

АКАДЕМІЯ ПРАВОВИХ НАУК УКРАЇНИ

**ПЕРЕЛІК ДИСЕРТАЦІЙНИХ ДОСЛІДЖЕНЬ
З ПРОБЛЕМ ДЕРЖАВИ І ПРАВА УКРАЇНИ**

ХАРКІВ—1995

ПЕРЕЛІК ДИСЕРТАЦІЙНИХ ДОСЛІДЖЕНЬ
З ПРОБЛЕМ ДЕРЖАВИ І ПРАВА УКРАЇНИ

БЮЛЕТЕНЬ № 1

Згідно зі Статутом Академії правових наук України важливим завданням в діяльності Академії є координація наукової роботи навчальних закладів юридичного профілю, сприяння інтеграції академічної і вузівської юридичної науки. АПН України та її Президією була проведена значна робота з питань координації наукових робіт у галузі держави і права, в тому числі й дисертаційних досліджень між науковими та навчальними закладами юридичного профілю України. Остання й лягла в основу цього видання. За ініціативою Президії АПН України були отримані теми докторських та кандидатських дисертацій, що виконуються в усіх юридичних установах і навчальних закладах, які були узагальнені з наукових дисциплін щодо номенклатури ВАКУ.

На засіданні Президії АПН України 10 січня 1995 р. був затверджений склад Координаційної ради, що включає як членів Академії, так і представників наукових установ, навчальних закладів та Верховного Суду, Вищого Арбітражного суду, Генеральної прокуратури, Служби безпеки, Міністерства внутрішніх справ та Міністерства юстиції України.

Узагальнені тематики дисертаційних досліджень з аналітичним оглядом, складеним відділеннями Академії, були направлені науковим установам та навчальним закладам до відома й з відповідними пропозиціями.

Відділення Академії завершили роботу по формуванню координаційних бюро по визначенню провідних установ. Всього на засіданні Президії АПН України було затверджено 16 бюро та одна секція. Це такі бюро, як:

— з проблем теорії держави і права та вчень про державу і право (голова бюро — Копейчиков В. В., академік АПН України, професор, консультант Президента України з питань державного будівництва; провідна установа — Українська академія внутрішніх справ МВС України);

— з проблем історії держави і права (голова бюро — Страхов М. М., член-кореспондент АПН України, професор Національної юридичної академії України; провідна установа — Національна юридична академія України);

— з проблем конституційного і міжнародного права (голова бюро — Шаповал В. М., член-кореспондент АПН України, професор Київського національного університету; провідна установа — Інститут держави і права НАН України);

— з проблем адміністративного і фінансового права (голова бюро — Воронова Л. К., академік АПН України, професор, завідувач кафедри Київського національного університету; провідна установа — Київський національний університет);

— з проблем цивільного та сімейного права (голова бюро — Азімов Ч. Н., член-кореспондент АПН України, професор Національної юридичної академії України; провідна установа — Національна юридична академія України);

— з проблем трудового права і права соціального забезпечення (голова бюро — Жигалкін П. І., член-кореспондент АПН України, професор, завідувач кафедрою Національної юридичної академії України; провідна установа — Національна юридична академія України);

— з проблем цивільного процесу (голова бюро — Штефан М. Й., член-кореспондент АПН України, професор Київського національного університету; провідна установа — Національна юридична академія України);

— з проблем правових основ підприємницької діяльності, господарського та комерційного права (голова бюро — Мамутов В. К., академік АПН України, директор Інституту економіко-правових досліджень НАН України; провідна установа — Інститут економіко-правових досліджень НАН України);

— з проблем охорони навколишнього середовища (голова бюро — Шемшученко Ю. С., академік АПН України, академік-секретар відділення проблем охорони навколишнього середовища і аграрного права АПН України, академік НАН України, директор Інституту держави і права НАН України; провідна установа — Інститут держави і права НАН України);

— з проблем аграрного права (голова бюро — Семчик В. І., академік АПН України, член-кореспондент НАН України, професор Інституту держави і права НАН України; провідна установа — Інститут держави і права НАН України);

— з проблем кримінально-правових наук (голова бюро — Сташис В. В., академік АПН України, академік-секретар відділення кримінально-правових наук АПН України, професор, перший проректор Національної юридичної академії України; провідна установа — Національна юридична академія України);

— із загальнотеоретичних проблем кримінології та конкретних кримінологічних досліджень (голова бюро — Закалюк А. П., академік АПН України, професор Української академії внутрішніх справ МВС України; провідна установа — Українська академія внутрішніх справ МВС України);

— секція з проблем оперативно-розшукової діяльності (голова секції — Козаченко І. П., професор Української академії внутрішніх справ МВС України; провідна установа — Українська академія внутрішніх справ МВС України);

— з проблем кримінально-виконавчого права (голова бюро — Лихолоб В. Г., професор, начальник кафедри кримінології Української академії внутрішніх справ МВС України; провідна установа — Українська академія внутрішніх справ МВС України);

— з проблем кримінального процесу (голова бюро — Михеєнко М. М., член-кореспондент АПН України, професор, завідувач кафедрою Київського національного університету; провідна установа — Київський національний університет);

— з проблем криміналістики, юридичної психології та судових експертиз (голова бюро — Коновалова В. О., академік АПН України, професор, завідувач кафедри криміналістики Національної юридичної академії України; провідна установа — Національна юридична академія України);

— з проблем удосконалення діяльності прокурорського нагляду та правосуддя (голова бюро — Пінаєв А. О., професор, директор Інституту підвищення кваліфікації Генеральної прокуратури України; провідна установа — Інститут підвищення кваліфікації Генеральної прокуратури України).

Перелік дисертаційних досліджень цього видання підготовлено за станом на 1 серпня 1995 р. В майбутньому планується продовжувати роботу по координації тематики докторських та кандидатських досліджень між науковими та навчальними закладами юридичного профілю України.

В наступному бюлетені будуть відображені не тільки теми дисертацій, над якими працюють пошукувачі, але й ті, за якими уже відбувся захист в спеціалізованих радах наукових та навчальних закладів юридичного профілю за спеціальністю «Юридичні науки».

Перелік дисертаційних досліджень з проблем держави і права України складений Управлінням координації та планування наукових досліджень АПН України.

ПЕРЕЛІК ДИСЕРТАЦІЙНИХ ДОСЛІДЖЕНЬ З ПРОБЛЕМ ДЕРЖАВИ І ПРАВА

№ п/п	Найменування теми	Виконавець	Час затвердження дисертації	Час захисту дисертації	Наукова дисципліна	Регістраційний номер	Наукова установа
1	2	3	4	5	6	7	8

**Теорія та історія держави і права. Історія політичних і правових вчень.
Філософія права (12.00.01)**

Докторські дисертації

1	Правова реальність як предмет філософського осмислення	Максимов С. І.	1992		Філософія права	19	Національна юридична академія України
2	Правовий режим державної служби: питання загальної теорії	Петришин О. В.	1994		Теорія держави і права	224	Національна юридична академія України
3	Історико - правові проблеми розвитку вищих органів влади України (1917—1994)	Рум'янцев В. О.	1994		Історія держави і права	363	Національна юридична академія України
4	Акти прямого народовладдя в правовій системі	Мурашин О. Г.	1994	1998	Теорія держави і права	42	Українська академія внутрішніх справ МВС України
5	Діяльність міліції України по забезпеченню громадської безпеки і правопорядку (1917—1945 роки)	Тимченко А. П.	1987	1995	Історія держави і права	41	Українська академія внутрішніх справ МВС України
6	Загальнотеоретичні проблеми професійної культури юриста	Сливка С. С.	1994	1999	Теорія держави і права	393	Львівський інститут внутрішніх справ МВС України

1	2	3	4	5	6	7	8
---	---	---	---	---	---	---	---

Кандидатські дисертації

7	Спадкоємність в праві України	Авраменко Л. В.	1992	Теорія держави і права	25	Національна юридична академія України
8	Проблеми теорії розподілу влад в суверенній Україні	Дашковська Є. Р.	1991	Теорія держави і права	24	Національна юридична академія України
9	Акт про незалежність Індії 1947 р.	Криворучко О. В.	1992	Історія держави і права	26	Національна юридична академія України
10	Правове регулювання землеволодіння та землекористування у період НЕПу в Україні	Полулан Т. І.	1992	Історія держави і права	27	Національна юридична академія України
11	Сфера правового регулювання	Ручкін Є. Б.	1995	Теорія держави і права	30	Національна юридична академія України
12	Звичай та його роль у формуванні правової системи	Титарчук А. А.	1991	Теорія держави і права	23	Національна юридична академія України
13	Правове положення товариств і спілок в Україні (1905—1907 рр.)	Тихоненков Д. А.	1991	Історія держави і права	22	Національна юридична академія України
14	Делегування державних повноважень	Шевчук С. В.	1992	Теорія держави і права	28	Національна юридична академія України
15	Правосвідомість українського етносу: витоки, шляхи формування та основні риси	Жданов І. О.	1993	Теорія держави і права	32	Київський національний університет ім. Т. Г. Шевченка
16	Взаємна відповідальність держави та особи (юридичні аспекти)	Старик А. М.	1993	Теорія держави і права	34	Київський національний університет ім. Т. Г. Шевченка
17	Органи самоврядування в Буковині (друга половина XIX — початок XX ст. ст.)	Шибя О. М.	1991	Історія держави і права	31	Київський національний університет ім. Т. Г. Шевченка
18	Дослідження правосуб'єктності в Україні і країнах англосаксонської системи права	Семенов А. Е.	1993	Теорія держави і права	160	Донецький державний університет

1	2	3	4	5	6	7	8
19	Проблема співвідношення свободи та відповідальності особи в правовій державі	Грек А. Б.	1994	1997	Філософія права	151	Українська академія внутрішніх справ МВС України
20	Морально-правовий зміст принципу гуманізму в діяльності правоохоронних органів	Нечипоренко В. М.	1994	1997	Філософія права	10	Українська академія внутрішніх справ МВС України
21	Народний комісаріат внутрішніх справ України в 1930 — 1941 рр. (Структура, функції, діяльність)	Олійник О. І.	1994	1997	Історія держави і права	52	Українська академія внутрішніх справ МВС України
22	Організація і діяльність міліції в західних областях України в 1945—1950 рр. (історико-правовий аспект)	Поліковський М. Ф.	1992	1995	Історія держави і права	40	Українська академія внутрішніх справ МВС України
23	Фашистський окупаційний режим в Україні. 1941—1944 рр. (історико-правовий аспект)	Рекотов П. В.	1994	1997	Історія держави і права	250	Українська академія внутрішніх справ МВС України
24	Правова держава — історико-теоретичний аспект	Савельєв В. Ф.	1992	1995	Теорія держави і права	44	Українська академія внутрішніх справ МВС України
25	Правові та моральні основи вирішення конфліктів в діяльності співробітників органів внутрішніх справ	Соколов В. Є.	1994	1997	Філософія права	43	Українська академія внутрішніх справ МВС України
26	Міліція як інститут громадянського суспільства	Цельєв О. В.	1993	1996	Теорія держави і права	45	Українська академія внутрішніх справ МВС України
27	Фізична культура українського народу (історико-правове дослідження)	Вострокнутов Л. Д.	1993		Історія держави і права	285	Університет внутрішніх справ МВС України

1	2	3	4	5	6	7	8
28	Органи охорони громадського порядку в Україні в період національно-демократичної революції і громадянської війни 1917—1920 рр.	Коцан І. Д.	1994		Історія держави і права	353	Університет внутрішніх справ МВС України
29	Державно-правові ідеї в працях М. К. Михайловського	Левченков О. І.	1995		Історія політичних і правових вчень	402	Університет внутрішніх справ МВС України
30	Органи внутрішніх справ України в період військового стану (1941—1945 рр.)	Лобоженко Д. Б.	1993		Історія держави і права	47	Університет внутрішніх справ МВС України
31	Теоретичні питання законотворчого процесу в Україні	Овчаренко І. М.	1994		Теорія та історія держави і права	352	Університет внутрішніх справ МВС України
32	Федеративна форма державного устрою Канади	Олексенко Л. Д.	1994		Державне право	389	Університет внутрішніх справ МВС України
33	Взаємодія держави і засобів масової інформації	Письменицький А. А.	1993		Теорія держави	46	Університет внутрішніх справ МВС України
34	Адміністративно-поліцейський апарат царизму в Україні (сер. XVII—XIX ст.)	Толдикін О. В.	1994		Історія держави і права	53	Університет внутрішніх справ МВС України
35	Відомча преса органів внутрішніх справ України (1919—1930 рр.)	Тяпкін А. С.	1993		Історія держави і права	295	Університет внутрішніх справ МВС України
36	Правозастосовні акти-дії в діяльності органів внутрішніх справ	Фандалюк О. В.	1995		Теорія держави	403	Університет внутрішніх справ МВС України
37	Ідея прав людини в правовій думці України (середина XVIII—XIX ст.)	Мороз С. П.	1995		Теорія держави і права	54	Запорізький юридичний інститут МВС України
38	Соціальне становище та етнокультурне життя російського населення у галицьких та волинських областях за радянського часу (1944—1990 рр.)	Терлюк І. Я.	1992	1995	Етнографія, історія	396	Львівський інститут внутрішніх справ МВС України

1	2	3	4	5	6	7	8
39	Історико-правові аспекти утворення та діяльності митних органів України 1917—1994 рр.	Кольбенко А. В.	1993		Історія держави і права	38	Львівський державний університет ім. І. Франка
40	Оцінювання і оцінки у правовому регулюванні	Косович В. М.	1992		Теорія держави і права	37	Львівський державний університет ім. І. Франка
41	Органи державної влади та управління Кримських Радянських Республік періоду Революції і громадянської війни (1917—1919 рр.)	Дубко Ю. В.	1995	1998	Історія держави і права	380	Сімферопольське училище міліції МВС України
42	Законність — основа діяльності міліції	Міронов Г. Ю.	1994	1997	Теорія держави і права	379	Сімферопольське училище міліції МВС України
43	Анархо-комуністичні формування Махна	Тимошук О. В.	1992	1995	Історія держави і права	381	Сімферопольське училище міліції МВС України
44	Історичні закономірності воз'єднання Німеччини	Ільяний В. А.	1993		Історія держави і права	341	Донецький інститут внутрішніх справ МВС України
45	Державно-правові аспекти політичного терору в Україні (1917—1953 рр.)	Бенько О. П.	1994		Історія держави і права	417	Інститут держави і права НАН України
46	Права, за якими судиться малоросійський народ (1743 р.). Історико-юридичний аналіз	Вислобоков К. А.	1994		Історія держави і права	414	Інститут держави і права НАН України
47	Інститут цензури Російської імперії в Україні (політико-правовий аналіз)	Каравченко І. В.	1994		Історія держави і права	415	Інститут держави і права НАН України
48	Юридична техніка у законотворчості: питання теорії і практики	Монтян Т. М.	1995		Теорія держави	423	Інститут держави і права НАН України
49	Багатопартійність в Україні: концептуальні засади, становлення, легітимація	Музика І. В.	1994		Історія держави і права	416	Інститут держави і права НАН України

1	2	3	4	5	6	7	8
50	Організаційно-правові аспекти діяльності карального апарату Російської імперії в Україні в середині XIX ст.	Омельченко І. К.	1995		Історія держави і права	118	Інститут держави і права НАН України
51	Акти реалізації закону	Осипенко В. Ю.	1994		Теорія держави	408	Інститут держави і права НАН України
52	Національно-державницька школа в українській політології	Стеценко Ю. О.	1995		Історія політичних і правових вчень	425	Інститут держави і права НАН України
53	Проблеми розділу влад: порівняльно-правовий аналіз	Євтушенко С. В.	1994		Теорія держави	413	Інститут держави і права НАН України
54	Політична та правова культура в суспільстві перехідного періоду	Крижанівський А. Ф.	1995		Теорія держави і права	348	Одеський інститут внутрішніх справ МВС України
55	Громадянське суспільство	Буйко М. Д.	1994		Політологія	386	Київський державний технічний університет будівництва і архітектури
56	Правова держава	Співак В. М.	1994		Політологія	387	Київський державний технічний університет будівництва і архітектури

Конституційне право (12.00.02)

Докторські дисертації

57	Суспільно-політична активність Конституційні аспекти	Речицький В. В.	1987		Конституційне право	21	Національна юридична академія України
----	--	-----------------	------	--	---------------------	----	---------------------------------------

Кандидатські дисертації

58	Конституційні основи взаємовідносин законодавчої та виконавчої влади в Україні	Веніславський Ф. В.	1994		Конституційне право	312	Національна юридична академія України
59	Конституційно-правовий механізм забезпечення прав громадян на житло	Кичун В. І.	1994		Конституційне право	313	Національна юридична академія України

1	2	3	4	5	6	7	8
60	Організаційно-правові проблеми реалізації компетенції місцевих органів влади і самоврядування	Любченко П. М.	1994		Державне будівництво	315	Національна юридична академія України
61	Конституційно-правові механізми захисту основних прав громадян України	Марцеляк О. В.	1993		Конституційне право	60	Національна юридична академія України
62	Законодавча влада в Україні	Процюк І. В.	1995		Конституційне право	29	Національна юридична академія України
63	Прокуратура в системі розподілу влади	Бортун М. І.	1993		Конституційне право	36	Київський національний університет ім. Т. Г. Шевченка
64	Джерела конституційного права України (проблеми теорії)	Васильченко О. П.	1993		Конституційне право	63	Київський національний університет ім. Т. Г. Шевченка
65	Межі державної влади та юридичні механізми їх регулювання	Вернік О. І.	1993		Конституційне право	33	Київський національний університет ім. Т. Г. Шевченка
66	Правовий статус вищих органів державної влади української народної республіки 1917—1920 рр.	Дзейко Ж. О.	1992		Конституційне право	35	Київський національний університет ім. Т. Г. Шевченка
67	Організаційно-правове питання реалізації законодавства про правове положення іноземців в Україні	Назаров Т. К.	1994	1997	Конституційне право	385	Українська академія внутрішніх справ МВС України
68	Організаційно-правові питання побудови і функціонування системи місцевого самоврядування в місті та її взаємодії з органами внутрішніх справ	Штабський М. В.	1994	1997	Конституційне право	272	Українська академія внутрішніх справ МВС України
69	Організація діяльності постійних комісій Верховної Ради України	Анохін О. М.	1994		Конституційне право	96	Університет внутрішніх справ МВС України

1	2	3	4	5	6	7	8
70	Правові акти за- конотворчої влади в Україні	Воронов М. М.	1994		Конститу- ційне право	97	Університет внут- рішніх справ МВС України
71	Конституційне право громадян України на свобо- ду совісті	Скольський В. Я	1995	2000	Конститу- ційне право	394	Львівський інсти- тут внутрішніх справ МВС Украї- ни
72	Правовий статус області в Україні	Заяць І. Я.	1992		Конститу- ційне право	76	Львівський дер- жавний універси- тет ім. І. Франка
73	Проблеми суверені- тету і сучасне державне будів- ництво України	Паслав- ська А. М.	1993		Конститу- ційне право	39	Львівський дер- жавний універси- тет ім. І. Фран- ка
74	Конституційно- правовий механізм захисту основних прав громадян Ук- раїни	Тартула Р. С.	1994		Конститу- ційне право	75	Львівський дер- жавний універси- тет ім. І. Франка
75	Право на інфор- мацію	Юрченко Ю. Ю.	1994		Конститу- ційне право	166	Львівський дер- жавний універси- тет ім. І. Франка
76	Організаційно- правова діяльність органів місцевого, самоврядування у сфері соціального захисту населення	Гудков А. М.	1993		Конститу- ційне право	99	Донецький інсти- тут внутрішніх справ МВС Украї- ни
77	Проблема легітим- ності прийняття і реалізації політич- них рішень	Петік О. В.	1994		Конститу- ційне право	407	Інститут держави і права НАН України

**Цивільне право і цивільний процес. Сімейне право.
Міжнародне приватне право (12.00.03)**

Докторські дисертації

78	Компенсаційна функція цивільного права України	Приступа С. Н.	1994		Цивільне право	311	Національна юри- дична академія України
79	Цивільно-правові форми діяльності органів внутрішніх справ	Тесленко В. М.	1994		Цивільне право	186	Університет внут- рішніх справ МВС України
80	Цивільно-правове регулювання ді- яльності вузів Ук- раїни	Шиска Р. Б.	1994		Цивільне право	182	Університет внут- рішніх справ МВС України

1	2	3	4	5	6	7	8
---	---	---	---	---	---	---	---

Кандидатські дисертації

81	Нотаріальний процес: правова природа і принципи	Баранкова В. В.	1994		Цивільний процес	321	Національна юридична академія України
82	Обставини, які збільшують відповідальність в цивільному праві	Баранова Л. М.	1994		Цивільне право	320	Національна юридична академія України
83	Договір у міжнародному приватному праві	Бойчук Р. П.	1991		Міжнародне приватне право	117	Національна юридична академія України
84	Правове положення суб'єктів ринку цінних паперів	Железов А. Е.	1995		Цивільне право	127	Національна юридична академія України
85	Ручна застава як забезпечення виконання зобов'язань	Загорулько О. А.	1994		Цивільне право	317	Національна юридична академія України
86	Договірно-правові підстави задоволення житлової потреби громадян в умовах ринку житла	Замуравкіна Р. М.	1994		Цивільне право	318	Національна юридична академія України
87	Правове регулювання інвестиційної діяльності	Капелюшник О. Р.	1994		Підприємницьке право	322	Національна юридична академія України
88	Інотека як засіб забезпечення виконання зобов'язань	Пучковська І. И	1992		Цивільне право	124	Національна юридична академія України
89	Судовий розсуд у цивільному судочинстві	Семенець О. І.	1992		Цивільний процес	126	Національна юридична академія України
90	Довірчі товариства в системі ринкових відносин	Слюсарєвський М. М.	1994		Цивільне право	316	Національна юридична академія України
91	Засновницький договір як підстава виникнення юридичної особи	Удовіченко О. С.	1992		Цивільне право	125	Національна юридична академія України
92	Питання шлюбного контракту у сімейному праві	Явор О. А.	1993		Сімейне право	121	Національна юридична академія України
93	Поняття та ознаки страхових правовідносин в Україні	Янишин Н. П.	1994		Цивільне право	319	Національна юридична академія України
94	Участь адвоката в цивільному процесі України	Атамась Т. І.	1993 1997		Цивільний процес	148	Київський національний університет ім. Т. Г. Шевченка

1	2	3	4	5	6	7	8
95	Використання жилих приміщень в будинках державних підприємств, установ, організацій	Базова Т. П.	1991		Цивільне право	139	Київський національний університет ім. Т. Г. Шевченка
96	Ліцензійні правовідносини винахідників	Безклубий І. А.	1992		Цивільне право	138	Київський національний університет ім. Т. Г. Шевченка
97	Участь громадян як сторін у цивільному процесі України	Гетманцев О. В.	1994	1997	Цивільний процес	372	Київський національний університет ім. Т. Г. Шевченка
98	Докази і доказування в справах, що виникають з сімейно-шлюбних правовідносин	Захарова О. С.	1991	1995	Сімейне право	146	Київський національний університет ім. Т. Г. Шевченка
99	Спірні питання права власності на жилий будинок в житловій практиці	Кривенда О. В.	1995		Цивільне право	141	Київський національний університет ім. Т. Г. Шевченка
100	Підстави для скасування і зміни судових рішень в касаційному порядку	Мазур Ю. І.	1994	1998	Цивільний процес	373	Київський національний університет ім. Т. Г. Шевченка
101	Принцип об'єктивної істини в цивільному процесі	Омельченко М. П.	1991	1995	Цивільний процес	147	Київський національний університет ім. Т. Г. Шевченка
102	Теоретичні основи нотаріально-процесуального права України	Пасічник С. Г.	1994	1996	Цивільний процес	149	Київський національний університет ім. Т. Г. Шевченка
103	Цивільно-правові засоби захисту прав громадян у стадії виконання судових рішень	Рябота В. І.	1995	1999	Цивільний процес	374	Київський національний університет ім. Т. Г. Шевченка
104	Застосування встановлення іноземного приватного права	Трутеня В. В.	1993		Міжнародне приватне право	142	Київський національний університет ім. Т. Г. Шевченка
105	Окреме провадження встановлення юридичних фактів у цивільному процесі України	Фурса С. Я.	1994	1997	Цивільний процес	150	Київський національний університет ім. Т. Г. Шевченка

1	2	3	4	5	6	7	8
106	Застава — спосіб забезпечення виконання зобов'язань	Шкрум Т. С.	1992		Цивільне право	137	Київський національний університет ім. Т. Г. Шевченка
107	Комунальна приватність як основа місцевого самоуправства	Гринюк Р. Ф.	1993		Цивільне право	157	Донецький державний університет
108	Громадсько-процесуальна форма захисту права дітей на належне виховання	Санжаровська Т. В.	1992		Цивільний процес	158	Донецький державний університет
109	Правове регулювання реєстрації суб'єктів підприємницької діяльності	Янкова Є. С.	1994		Цивільне право	159	Донецький державний університет
110	Правове регулювання переходу до держави конфіскованого, безгосподарного і спадкованого майна	Басенко А. М.	1995		Цивільне право	392	Університет внутрішніх справ МВС України
111	Правове регулювання аудиторської діяльності	Бурлаков Р. М.	1993		Цивільне право	178	Університет внутрішніх справ МВС України
112	Процесуальні особливості вирішення справ при причиненні організаціями шкоди своїм робітникам і службовцям	Васильєв С. В.	1993		Цивільний процес	177	Університет внутрішніх справ МВС України
113	Контракти (договори) суб'єктів зовнішньоекономічної діяльності України	Гричаничен-ко О. О.	1995		Цивільне право	354	Університет внутрішніх справ МВС України
114	Зобов'язання по відшкодуванню шкоди, причиненої фізичними і юридичними особами	Загорулько А. І.			Цивільне право	180	Університет внутрішніх справ МВС України
115	Патентно-правові питання при захисті промислової власності	Рябокін І. Е.			Цивільне право	181	Університет внутрішніх справ МВС України
116	Право довірчої власності	Сліпченко С. О.	1993		Цивільне право	179	Університет внутрішніх справ МВС України

1	2	3	4	5	6	7	8
117	Спільна власність подружжя в умовах ринкових відносин	Церковна А. О.	1995		Цивільне право	406	Університет внутрішніх справ МВС України
118	Правове регулювання банківських позик по законодавству України	Чалий Ю. І.	1992		Цивільне право	391	Університет внутрішніх справ МВС України
119	Правовий стан в Україні сумісних підприємств з іноземними інвестиціями	Брильовський Р. М.	1992		Цивільне право	170	Львівський державний університет ім. І. Франка
120	Захист прав відповідача в цивільному процесі	Грица Ю. І.	1994		Цивільний процес	165	Львівський державний університет ім. І. Франка
121	Договір оренди	Мартин В. М.	1992		Цивільне право	167	Львівський державний університет ім. І. Франка
122	Проблеми регулювання деліктних зобов'язань з іноземним елементом	Фединяк Г. С.	1991		Міжнародне приватне право	169	Львівський державний університет ім. І. Франка
123	Договори на виконання аудиторських робіт	Ханик Р. Ю.	1994		Цивільне право	164	Львівський державний університет ім. І. Франка
124	Правове регулювання відносин приватної власності в умовах переходу до ринкової економіки	Яверська О. С.	1995		Цивільне право	163	Львівський державний університет ім. І. Франка
125	Біржеві угоди	Гулевський О. В.	1992		Цивільне право	162	Запорізький державний університет
126	Правовий режим майна у підприємницькій діяльності	Титов Є. В.	1993		Цивільне право	113	Інститут економіко-правових досліджень НАН України
127	Питання організаційно-правового забезпечення передачі технологій в Україні	Капиця Ю. М.	1995		Цивільне право	420	Інститут держави і права НАН України
128	Правове регулювання приватизації з залученням іноземних інвестицій	Ковальська О. А.	1995		Цивільне право	310	Інститут держави і права НАН України

1	2	3	4	5	6	7	8
129	Правове регулювання організації та діяльності податкової служби в Україні	Полюхович В. І.	1995		Цивільне право	427	Інститут держави і права НАН України
130	Акціонерні товариства: цивільно-правовий аспект	Салатко А. Л.	1993		Цивільне право	338	Інститут держави і права НАН України
131	Речові права і довірча власність в умовах розвитку ринкових відносин в Україні	Севрюкова І. Ф.	1995		Цивільне право	428	Інститут держави і права НАН України
132	Організаційно-правові проблеми страхування	Федоров Д. А.	1995		Цивільне право	421	Інститут держави і права НАН України
133	Банківське законодавство України: проблеми теорії і практики	Щупорська В. М.	1994		Цивільне право	412	Інститут держави і права НАН України

Господарське право. Арбітражний процес (12.00.04)

Кандидатські дисертації

134	Правовий статус акціонерного товариства	Глібоко С. В.	1992		Господарське право	131	Національна юридична академія України
135	Правовий режим угод на фондовій біржі	Гуменний І. Г.	1995		Господарське право	129	Національна юридична академія України
136	Нові організаційні структури в сільськогосподарському виробництві	Жуков І. М.	1994		Сільськогосподарське право	323	Національна юридична академія України
137	Проблеми правового регулювання діяльності товарних бірж в Україні	Ткаченко Б. А.	1993		Господарське право	120	Національна юридична академія України
138	Цивільно-правові питання створення діяльності товарних бірж в Україні	Дудорова К. Г.	1992		Господарське право	140	Київський національний університет ім. Т. Г. Шевченка
139	Правові засоби монополізму в підприємницькій діяльності в Україні	Корчак Н. М.	1992		Господарське право	154	Київський національний університет ім. Т. Г. Шевченка

1	2	3	4	5	6	7	8
140	Дослідження порядку створення і деяких аспектів діяльності сумісних підприємств в українському та закордонному праві	Косач Н. Е.	1993		Господарське право	161	Донецький державний університет
141	Господарсько-правові проблеми запобігу економічних злочинів	Семикін Н. В.	1994		Господарське право	155	Донецький державний університет
142	Відповідальність за збитки, заподіяні державними органами суб'єктам підприємницької діяльності в Україні	Бондаренко Ю. В.	1994		Господарське право	383	Донецький інститут внутрішніх справ МВС України
143	Проблеми відшкодування збитків на підприємствах вугільної промисловості	Кузьменко С. Г.	1994		Господарське право	342	Донецький інститут внутрішніх справ МВС України
144	Систематизація господарського законодавства (теорія та практика)	Алеєва І. В.	1993		Господарське право	110	Інститут економіко-правових досліджень НАН України
145	Захист інтересів суб'єктів господарювання від несумлінної конкуренції	Асютченко С. А.	1995		Господарське право	343	Інститут економіко-правових досліджень НАН України
146	Економіко-правові засоби формування муніципального майна приморських міст	Белов Г. Є.	1995		Господарське право	344	Інститут економіко-правових досліджень НАН України
147	Правовий статут об'єднання підприємств у промисловості	Грудницька С. М.	1993		Господарське право	339	Інститут економіко-правових досліджень України
148	Зовнішньоекономічна правосуб'єктивність місцевих рад народних депутатів	Зельдіна Е. Р.	1995		Господарське право	345	Інститут економіко-правових досліджень НАН України
149	Правові аспекти корпоратизації та приватизації великих державних підприємств	Ковалевська Є. В.	1995		Господарське право	346	Інститут економіко-правових досліджень НАН України

1	2	3	4	5	6	7	8
150	Правовий статут Комах Е. В. підприємств роздрібної торгівлі		1993		Господарське право	340	Інститут економіко-правових досліджень НАН України
151	Антимонопольне регулювання господарському праві Японії	Кузьмін Р. І.	1992		Господарське право	112	Інститут економіко-правових досліджень НАН України
152	Залог як засіб забезпечення господарських обов'язків	Ляшенко В. Г.	1995		Господарське право	347	Інститут економіко-правових досліджень НАН України
153	Правовий статус арбітражних судів України	Матюхін В. І.	1993		Арбітражний процес	115	Інститут економіко-правових досліджень НАН України
154	Правове регулювання державного сектора економіки Франції	Селіванов В. М.	1991		Господарське право	114	Інститут економіко-правових досліджень НАН України

Трудове право. Право соціального забезпечення (12.00.05)

Кандидатські дисертації

155	Правові проблеми охорони труда жінок, які мають дітей	Ветухова І. О.	1992		Трудове право	134	Національна юридична академія України
156	Підстави виникнення трудових правовідносин	Панасенко В. М.	1995		Трудове право	136	Національна юридична академія України
157	Трудовий контракт	Приліпко С. М.	1992		Трудове право	135	Національна юридична академія України
158	Правове регулювання трудових спорів в Україні	Слюсар О. Н.	1993		Трудове право	133	Національна юридична академія України
159	Підстави виконання трудових правовідносин в умовах переходу до ринкової економіки	Єрьюменко В. В.	1994		Трудове право	324	Національна юридична академія України
160	Правові питання оплати праці	Вакуленко В. М.	1995		Трудове право	145	Київський національний університет ім. Т. Г. Шевченка
161	Локальна нормотворчість в праці соціального забезпечення	Джуринський В. О.	1992		Право соціального забезпечення	143	Київський національний університет ім. Т. Г. Шевченка

1	2	3	4	5	6	7	8
162	Аксіологічні аспекти трудового права	Панасюк О. Т.	1991		Трудове право	144	Київський національний університет ім. Т. Г. Шевченка
163	Правові основи видатків на соціальне забезпечення в Україні	Теремцова Н. В.	1994		Право соціального забезпечення	66	Київський національний університет ім. Т. Г. Шевченка
164	Правове регулювання праці співробітників міліції	Лавриненко О. В.	1993		Трудове право	183	Університет внутрішніх справ МВС України
165	Особливості правового регулювання праці викладачів вищих навчальних закладів системи МВС України	Савченко А. О.			Трудове право	184	Університет внутрішніх справ МВС України
166	Проблеми правового регулювання дисциплінарної відповідальності працівників правоохоронних органів	Щербина В. І.	1994		Трудове право	355	Університет внутрішніх справ МВС України
167	Підстави припинення трудового договору	Мацяк Я. М.	1995	2000	Трудове право	395	Львівський інститут внутрішніх справ МВС України
168	Єдність і диференціація правового регулювання праці на підприємствах різних форм власності	Бурак В. О.	1992		Трудове право	172	Львівський державний університет ім. І. Франка
169	Принципи права соціального забезпечення	Гарасимів Г. І.	1994		Право соціального забезпечення	175	Львівський державний університет ім. І. Франка
170	Договірне регулювання в трудовому праві	Козак З. Н.	1993		Трудове право	174	Львівський державний університет ім. І. Франка
172	Правове регулювання робочого часу та часу відпочинку на колективних підприємствах України	Шевчук Г. О.	1992		Трудове право	173	Львівський державний університет ім. І. Франка
172	Соціальне забезпечення в системі галузей права	Прокопова Т. С.	1995		Трудове право	426	Інститут держави і права НАН України

1	2	3	4	5	6	7	8
---	---	---	---	---	---	---	---

Земельне право. Аграрне право. Екологічне право (12.00.06)

Докторські дисертації

173	Еколого-процесуальна правова теорія: проблеми становлення і розвитку	Гетьман А. П.	1992	1995	Екологічне право	153	Національна юридична академія України
-----	--	---------------	------	------	------------------	-----	---------------------------------------

Кандидатські дисертації

174	Правове регулювання продукцією колективними сільськогосподарськими підприємствами	Васильченко, Є. М.	1992		Аграрне право	188	Національна юридична академія України
175	Правові питання використання та охорони малих річок	Гордеев В. І.	1991		Екологічне право	187	Національна юридична академія України
176	Правові засади створення та діяльності селянських фермерських господарств України	Долинська М.	1994		Аграрне право	192	Львівський державний університет ім. І. Франка
177	Правова охорона земель сільськогосподарського призначення	Кобецька Н.	1994		Земельне право	190	Львівський державний університет ім. І. Франка
178	Застосування екологічного права України та США (порівняльний аналіз)	Тестановська І.	1993		Екологічне право	191	Львівський державний університет ім. І. Франка
179	Правове регулювання створення та організації діяльності сільськогосподарських кооперативів	Федорович В.	1992		Аграрне право	189	Львівський державний університет ім. І. Франка
180	Правові аспекти сільськогосподарської кооперації	Никоненко А. Г.	1995		Аграрне право	424	Інститут держави і права НАН України

Теорія управління. Адміністративне право і процес. Фінансове право (12.00.07)

Докторські дисертації

181	Проблеми правового статусу особи в адміністративному процесі	Тищенко М. М.	1994		Адміністративний процес	361	Національна юридична академія України
-----	--	---------------	------	--	-------------------------	-----	---------------------------------------

1	2	3	4	5	6	7	8
182	Психолого-правові проблеми професійної деформації співробітників органів внутрішніх справ	Медведев В. С.	1993	1996	Теорія управління	15	Українська академія внутрішніх справ МВС України
183	Доказування та докази в адміністративно-примусовій діяльності органів внутрішніх справ	Шкарупа В. К.	1993	1996	Адміністративне право	388	Українська академія внутрішніх справ МВС України
184	Правові основи управління органами внутрішніх справ	Бандурка О. М.	1995		Адміністративне право	152	Університет внутрішніх справ МВС України

Кандидатські дисертації

185	Правові основи валютного регулювання	Алісов Е. А.	1993		Фінансове право	122	Національна юридична академія України
186	Договір страхування комерційних ризиків	Білоусов Е. М.	1993		Фінансове право	132	Національна юридична академія України
187	Правове регулювання валютних операцій	Бартків В. П.	1995		Фінансове право	128	Національна юридична академія України
188	Юридична природа векселя	Бервено С. М.	1995		Фінансове право	130	Національна юридична академія України
189	Організаційно-правові питання місцевого самоврядування в Україні	Болдирев С. В.	1992		Теорія управління	58	Національна юридична академія України
190	Право інтелектуальної власності	Денисова Р. А.	1992		Фінансове право	123	Національна юридична академія України
191	Забезпечення адміністративно-правового регулювання свободи совісті	Компанієць І. М.	1991		Адміністративне право	57	Національна юридична академія України
192	Адміністративна відповідальність за правопорушення, пов'язані з невиконанням вимог суда, прокурора, слідчого	Новицький В. А.	1994		Адміністративне право	314	Національна юридична академія України

1	2	3	4	5	6	7	8
193	Проблеми державного управління в галузі стандартизації та метрології	Рябуха Н. Б.	1993		Теорія управління	59	Національна юридична академія України
194	Правові питання інвестиційної діяльності	Сиренко І. О.	1993		Фінансове право	119	Національна юридична академія України
195	Адміністративно-попереджувальні заходи у діяльності органів міліції	Безсмертний С. О.	1994		Адміністративне право	67	Київський національний університет ім. Т. Г. Шевченка
196	Податкова система України: правові питання	Безугла Я. І.	1993		Фінансове право	72	Київський національний університет ім. Т. Г. Шевченка
197	Відповідальність державних службовців за адміністративні проступки (законодавством ФРН)	Гарбуз В. С.	1993		Адміністративне право	68	Київський національний університет ім. Т. Г. Шевченка
198	Основні фінансово-правові інститути України на сучасному етапі її розвитку	Косинюк В. Я.	1994		Фінансове право	70	Київський національний університет ім. Т. Г. Шевченка
199	Правовий статус комерційного банку	Мещеряков В. О.	1994		Фінансове право	74	Київський національний університет ім. Т. Г. Шевченка
200	Правові основи оподаткування населення в Україні	Нілова Т. В.	1994		Фінансове право	69	Київський національний університет ім. Т. Г. Шевченка
201	Правовий статус державних органів, що керують фінансовою діяльністю в Україні	Олегаш М. Д.	1994		Теорія управління	64	Київський національний університет ім. Т. Г. Шевченка
202	Правові основи безготівкових розрахунків	Пакрушев Є. М.	1993		Фінансове право	73	Київський національний університет ім. Т. Г. Шевченка
203	Оподаткування банківських та страхових організацій (законодавство України та держав континентальної та англосаксонської систем права)	Сергієнко Ю. В.	1994		Фінансове право	65	Київський національний університет ім. Т. Г. Шевченка

1	2	3	4	5	6	7	8
204	Правове положення органів місцевого самоврядування: організаційно-правові питання	Смірнова Т. С.	1993		Теорія управління	71	Київський національний університет ім. Т. Г. Шевченка
205	Державна служба і особливості її проходження в органах внутрішніх справ	Іщенко Ю. В.	1992	1995	Адміністративне право	93	Українська академія внутрішніх справ МВС України
206	Правове регулювання робочого часу та відпочинку осіб рядового та начальницького складу органів внутрішніх справ	Жолондівський Л. О.	1992	1995	Адміністративне право	176	Українська академія внутрішніх справ МВС України
207	Правові і організаційні аспекти управління державною пожежною охороною України	Копан О. В.	1994	1997	Теорія управління	247	Українська академія внутрішніх справ МВС України
208	Адміністративно-правова охорона банківської системи України та шляхи її вдосконалення	Курінний Е. В.	1993	1996	Адміністративне право	95	Українська академія внутрішніх справ МВС України
209	Форми і методи адміністративної діяльності дільничних інспекторів міліції	Малівська Н. М.	1992	1995	Адміністративне право	92	Українська академія внутрішніх справ МВС України
210	Правові та організаційні проблеми управління органами внутрішніх справ при групових порушеннях громадського порядку	Пустовіт Б. П.	1993	1997	Теорія управління	270	Українська академія внутрішніх справ МВС України
211	Забезпечення прав громадян у провадженні у справах про адміністративні правопорушення	Тараненко С. М.	1992	1995	Адміністративне право	94	Українська академія внутрішніх справ МВС України
212	Удосконалення правопорядку на автошляхах України (адміністративно-правовий аспект)	Федорлян С. І.	1994	1997	Адміністративне право	257	Українська академія внутрішніх справ МВС України

1	2	3	4	5	6	7	8
213	Правові та організаційні основи взаємодії органів внутрішніх справ (міліції) та митних органів	Хорт І. В.	1992	1995	Теорія управління	265	Українська академія внутрішніх справ МВС України
214	Правові основи діяльності міліції, яка утримується за рахунок коштів місцевих органів влади і самоврядування	Головін А. П.	1995		Адміністративне право	405	Університет внутрішніх справ МВС України
215	Діяльність органів внутрішніх справ по здійсненню дозвільної системи	Гуменюк В. А.	1993		Адміністративне право	98	Університет внутрішніх справ МВС України
216	Проблеми формування та адміністративної діяльності дорожньої міліції	Лисач Ю. Г.	1995		Адміністративне право	404	Університет внутрішніх справ МВС України
217	Адміністративно-правові забезпечення міліцією безпеки дорожнього руху	Салманова Е. Ю.	1994		Адміністративне право	390	Університет внутрішніх справ МВС України
218	Проблеми адміністративно-правової охорони громадського порядку та громадської безпеки в умовах проведення масових заходів	Поліщук В. Г.	1995	1998	Адміністративне право	362	Запорізький юридичний інститут МВС України
219	Проблеми правового регулювання і практики застосування вогнепальної зброї, спеціальних засобів та заходів фізичного впливу працівниками органів внутрішніх справ	Фролов О. С.	1994	1999	Адміністративне право	103	Запорізький юридичний інститут МВС України
220	Профілактика порушень правил дорожнього руху адміністративно-правовими заходами	Новіков В. В.			Адміністративне право	104	Львівський інститут внутрішніх справ МВС України

1	2	3	4	5	6	7	8
221	Актуальні проблеми управління силами і засобами охорони громадського порядку ОВС в окремому регіоні	Прокоп'єв В. М.	1995	1999	Теорія управління	398	Львівський інститут внутрішніх справ МВС України
222	Адміністративно-правове забезпечення, організація і тактика застосування спеціальних заходів при охороні громадського порядку	Чистоплетов Л. Г.			Адміністративне право	105	Львівський інститут внутрішніх справ МВС України
223	Адміністративна діяльність органів внутрішніх справ і проблеми її правового регулювання	Білий Л. Н.			Адміністративне право	108	Одеське училище міліції МВС України
224	Умови адміністративної відповідальності	Герасименко Є. С.		1992	Адміністративне право	87	Львівський державний університет ім. І. Франка
225	Основні інститути фінансового права України на сучасному етапі	Касаняк В. Я.		1994	Фінансове право	77	Львівський державний університет ім. І. Франка
226	Правове регулювання акредитивної форми розрахунків	Колесник В. Б.		1994	Фінансове право	81	Львівський державний університет ім. І. Франка
227	Оподаткування доходів від підприємницької діяльності	Латковська Т. А.		1993	Фінансове право	82	Львівський державний університет ім. І. Франка
228	Правове регулювання неподаткових доходів	Левкович В. В.		1994	Фінансове право	78	Львівський державний університет ім. І. Франка
229	Правовий статус органів Пробірного нагляду України	Лисовська Н. Б.		1994	Фінансове право	80	Львівський державний університет ім. І. Франка
230	Правовий статус комерційних банків в Україні	Мордань М. В.		1992	Фінансове право	88	Львівський державний університет ім. І. Франка
231	Юридична служба органів місцевого самоврядування	Невотт П. С.		1993	Теорія управління	79	Львівський державний університет ім. І. Франка
232	Правові основи регулювання витрат на культуру	Нечай Г. А.		1993	Фінансове право	83	Львівський державний університет ім. І. Франка

1	2	3	4	5	6	7	8
233	Правове регулювання іноземних інвестицій в Україні	Тарасюк В. М.	1993		Фінансове право	86	Львівський державний університет ім. І. Франка
234	Правовий статус комерційного банку та його функції	Третяк С. Ю.	1993		Фінансове право	84	Львівський державний університет ім. І. Франка
235	Адміністративно-правовий статус громадянина України	Яценко О. В.	1993		Адміністративне право	85	Львівський державний університет ім. І. Франка
236	Управління силами та засобами підрозділів навчального закладу при вирішенні завдань охорони громадського порядку	Кролевцов Л. М.	1994	1996	Теорія управління	49	Луганський інститут внутрішніх справ МВС України
237	Удосконалення системи і структури Міністерства юстиції України	Прийдак М. М.	1992	1995	Адміністративне право	106	Луганський інститут внутрішніх справ МВС України
238	Соціально-правовий захист співробітників органів внутрішніх справ	Порошук Л. Д.			Адміністративне право	56	Херсонське училище міліції МВС України
239	Забезпечення правових гарантій учасників в адміністративній юстиції	Верник С. Б.	1994	1998	Адміністративне право	100	Донецький інститут внутрішніх справ МВС України
240	Адміністративна юстиція ОВС в сфері порядку управління	Клименко В. Н.	1994	1998	Адміністративне право	102	Донецький інститут внутрішніх справ МВС України
241	Адміністративна юстиція ОВС	Лисовий В. Д.	1994	1998	Адміністративне право	101	Донецький інститут внутрішніх справ МВС України
242	Правове забезпечення комерційних ризиків при кредитуванні	Середюк О. О.	1994		Фінансове право	116	Інститут економіко-правових досліджень НАН України
243	Адміністративно-деліктні правовідносини: питання теорії і практики	Андреев В. В.	1994		Адміністративне право	418	Інститут держави і права НАН України

1	2	3	4	5	6	7	8
244	Організаційно-правові питання антимонопольної діяльності державних органів	Гаврилюк М. Д.	1994		Теорія управління	419	Інститут держави і права НАН України
245	Технополіс в системі регіонального управління НТП: організаційно-правові питання створення і функціонування	Кучеріній І. І.	1995		Теорія управління	422	Інститут держави і права НАН України
Кримінальне право. Кримінально-виконавче право. Криминологія (12.00.08)							
<i>Докторські дисертації</i>							
246	Виконання професійних функцій: кримінально-правові проблеми	Андрющенко П. П.	1992		Кримінальне право	4	Київський національний університет ім. Т. Г. Шевченка
247	Кримінально-правові, криминологічні та кримінально-виконавчі аспекти боротьби з розповсюдженням СНІДу	Джужа О. М.	1992	1996	Криминологія	11	Українська академія внутрішніх справ МВС України
248	Теоретичні, методичні та практичні проблеми пенітенціарної криминології	Линенко М. О.	1993	1996	Криминологія	14	Українська академія внутрішніх справ МВС України
249	Проблеми боротьби з насильницькою злочинністю серед молоді	Михайлов О. Є.	1994	1998	Криминологія	91	Українська академія внутрішніх справ МВС України
250	Криминогенні процеси в економіці України за умов її переходу до ринкових відносин	Огородник В. С.	1993	1996	Криминологія	16	Українська академія внутрішніх справ МВС України
251	Урбанізація і злочинність в Україні	Шакун В. І.	1994	1995	Криминологія	90	Українська академія внутрішніх справ МВС України
252	Злочинність і система кримінальних покарань (соціальні, правові та криминогенні проблеми і шляхи їх вирішення за допомогою логіко-математичних методів)	Фролова Є. Г.	1995		Криминологія	337	Донецький інститут внутрішніх справ МВС України

1	2	3	4	5	6	7	8
---	---	---	---	---	---	---	---

Кандидатські дисертації

253	Зловживання до- вір'ям як засіб вчинення злочину	Анісімов Г. М.	1992	Кримінальне право	195	Національна юри- дична академія України
254	Кримінальна від- повідальність за несплату податків	Кураш О. В.	1991	Кримінальне право	194	Національна юри- дична академія України
255	Проблеми крими- нологічного ви- вчення шахрайст- ва	Лисодід О. В.	1994	Криминоло- гія	326	Національна юри- дична академія України
256	Кримінально-пра- вове значення за- грози	Самощенко І. В.	1991	Кримінальне право	193	Національна юри- дична академія України
257	Шахрайство з фі- нансовими ресур- сами	Хома В. В.	1994	Кримінальне право	325	Національна юри- дична академія України
258	Кримінальна від- повідальність за порушення правил міжнародних по- льотів	Боровенко В. М.	1991	Кримінальне право	208	Київський націо- нальний універси- тет ім. Т. Г. Шев- ченка
259	Кримінально-пра- вова характеристика кваліфікуючих ознак корисливих злочинів проти власності	Вак В. І.	1995	Кримінальне право	212	Київський націо- нальний універси- тет ім. Т. Г. Шев- ченка
260	Проблеми крими- нальної відпові- дальності неповно- літніх за законо- давством СРВ.	Дінь Суан Нам	1991	Кримінальне право	204	Київський націо- нальний універси- тет ім. Т. Г. Шев- ченка
261	Проблемні пита- ння кримінальної відповідальності за одержання хабара	Дудоров О. О.	1991	Кримінальне право	205	Київський націо- нальний універси- тет ім. Т. Г. Шев- ченка
262	Проблемні пита- ння відповідально- сті за злочини в сфері торгівлі	Онопрієнко В. Ф.	1991	Кримінальне право	206	Київський націо- нальний універси- тет ім. Т. Г. Шев- ченка
263	Питання крими- нальної відпові- дальності за на- вмисні вбивства	Пілявін Г. В.	1991	Кримінальне право	207	Київський націо- нальний універси- тет ім. Т. Г. Шев- ченка
264	Проблеми крими- нальної відпо- відальності за не- законне поводжен- ня із зброєю	Савченко А. Г.	1995	Кримінальне право	211	Київський націо- нальний універси- тет ім. Т. Г. Шев- ченка

1	2	3	4	5	6	7	8
265	Теоретичні і практичні аспекти роботи дільничного інспектора міліції органів внутрішніх справ по попередженню рецидиву злочинів серед засуджених умовно і тих, до кого застосовано відстрочку виконання вироку	Степанович А.	1991		Кримінологія	209	Київський національний університет ім. Т. Г. Шевченка
266	Об'єкт і предмет злочинів, пов'язаних з розкраданням приватного, колективного і державного майна	Стрижевська А. А.	1993		Кримінальне право	213	Київський національний університет ім. Т. Г. Шевченка
267	Проблеми імплементації норм міжнародного права у загальну частину Кримінального права законодавства України	Цись Н. І.	1991	1995	Кримінальне право	210	Київський національний університет ім. Т. Г. Шевченка
268	Проблеми карно-правової боротьби з господарчими злочинами в Україні	Кузьмін Р. В.	1994		Кримінальне право	156	Донецький державний університет
269	Кримінальна відповідальність за посягання на честь та гідність особи	Бортник В. А.	1994	1998	Кримінальне право	382	Українська академія внутрішніх справ МВС України
270	Проблеми забезпечення правового та соціального захисту персоналу установ по виконанню покарань до позбавлення волі	Бувайлик В. П.	1993	1996	Кримінально-виконавче право	271	Українська академія внутрішніх справ України
271	Попередження розкрадань та інших корисливих зловживань, що скоюються суб'єктами господарювання при розрахунках за експортно-імпортні операції	Бутенко Л. І.	1994	1997	Кримінологія	384	Українська академія внутрішніх справ МВС України

1	2	3	4	5	6	7	8
272	Кримінально-правова боротьба з наркобізнесом в сучасних умовах	Вінс А. І.	1992	1995	Кримінальне право	242	Українська академія внутрішніх справ МВС України
273	Боротьба з озброєними формами організованої злочинності 'корисливої спрямованості	Василевич В. В.	1994	1997	Кримінологія	251	Українська академія внутрішніх справ МВС України
274	Попередження органами внутрішніх справ незаконного виробництва наркотичних засобів	Василенко О. А.	1994	1997	Кримінологія	13	Українська академія внутрішніх справ МВС України
275	Правові та кримінологічні проблеми попередження втечі засуджених з виправно-трудових установ	Васялець В. Б.	1992		Кримінологія	260	Українська академія внутрішніх справ МВС України
276	Виправні роботи без позбавлення волі в Україні	Вертілецька І. А.	1993	1996	Кримінальне право	246	Українська академія внутрішніх справ МВС України
277	Кримінологічні та кримінально-правові проблеми боротьби з контрабандою наркотичних засобів (на матеріалах України і Таджикистану)	Гадайбов С. А.	1993	1996	Кримінологія	263	Українська академія внутрішніх справ МВС України
278	Проблеми удосконалення діяльності органів внутрішніх справ по викриттю та попередженню злочинів у сфері оподаткування	Гега П. Т.	1994	1998	Кримінологія	369	Українська академія внутрішніх справ МВС України
279	Оцінка та корекція психічних станів співробітників по виконанню покарань	Гук Н. С.	1994	1997	Кримінологія	367	Українська академія внутрішніх справ МВС України
280	Кримінальна відповідальність за злочини проти громадської моралі	Денисов С. Ф.	1993	1996	Кримінальне право	245	Українська академія внутрішніх справ МВС України

1	2	3	4	5	6	7	8
281	Незаконне збагачення організованих груп за рахунок підприємницьких та комерційних структурі	Калачиков П. С.	1993	1996	Кримінологія	276	Українська академія внутрішніх справ МВС України
282	Кримінологічні наслідки саморуйнівної поведінки молоді	Клименко О. П.	1992	1995	Кримінологія	258	Українська академія внутрішніх справ МВС України
283	Прогностична оцінка розвитку кримінологічних явищ та їх попередження в кредитно-фінансовій системі України (на прикладі банківської діяльності)	Ковальов С. В.	1992	1996	Кримінологія	275	Українська академія внутрішніх справ МВС України
284	Вплив економічних факторів на характер господарсько-корисливої злочинності в умовах становлення ринкових відносин (на прикладі кооперативів малих і спільних підприємств)	Кузьменко Г. Н.	1992	1995	Кримінологія	274	Українська академія внутрішніх справ МВС України
285	Правові та кримінологічні питання боротьби з корисливо-насильницькими злочинами проти державної власності	Мартиненко Ю. Д.	1992	1995	Кримінологія	259	Українська академія внутрішніх справ МВС України
286	Організація діяльності органів внутрішніх справ по розкриттю навмисних вбивств (на регіональному обласному рівні)	Матвійчук В. В.	1993	1996	Кримінологія	277	Українська академія внутрішніх справ МВС України
287	Кримінальна відповідальність за ухилення від сплати податків	Останін В. О.	1994	1998	Кримінальне право	267	Українська академія внутрішніх справ МВС України

1	2	3	4	5	6	7	8
288	Кримінальна від-повідальність за незаконне заняття рибним, звіриним та іншим водним видобуваючим про-мислом	Плугатир В. С.	1992	1995	Кримінальне право	243	Українська ака-демія внутрішніх справ МВС Украї-ни
289	Кримінальна від-повідальність за забруднення вод-них об'єктів	Присяжний В. М	1993	1996	Кримінальне право	244	Українська ака-демія внутрішніх справ МВС Украї-ни
290	Попередження ор-ганами внутрішніх справ злочинних посягань на авто-транспортні засоби	Свірін М. О.	1993	1996	Криміноло-гія	262	Українська ака-демія внутрішніх справ МВС Украї-ни
291	Правові та органі-заційні питання створення і функ-ціонування кримі-нальної міліції в Україні	Сидорчук Л. А.	1994	1998	Криміноло-гія	368	Українська ака-демія внутрішніх справ МВС Украї-ни
292	Попередження ор-ганами внутрішніх справ посягань на життя та здоров'я працівників міліції у зв'язку з їх слу-жбовою діяльністю	Терещенко Л. В.	1993	1996	Криміноло-гія	261	Українська ака-демія внутрішніх справ МВС Украї-ни
293	Насильницькі зло-чини осіб моло-діжного віку та заходи щодо їх за-побігання	Чорний А. М.	1993	1996	Криміноло-гія	264	Українська ака-демія внутрішніх справ МВС Украї-ни
294	Суб'єктивна сторо-на злочинів, не-безпечних для життя і здоров'я	Бібік О. В.	1993		Кримінальне право	280	Університет внут-рішніх справ МВС України
295	Кримінальна від-повідальність за порушення правил, норм та стандар-тів, що стосують-ся забезпечення безпеки дорожньо-го руху	Гизмчук С. В.	1995		Кримінальне право	357	Університет внут-рішніх справ МВС України
296	Кримінальна від-повідальність за скоєння злочину організованою гру-пою осіб	Гуторова Н. О.	1993		Кримінальне право	278	Університет внут-рішніх справ МВС України

1	2	3	7	8		
297	Кримінологічна характеристика попередження розбійних нападів	Жилін Е. О.	1993	Кримінологія	284	Університет внутрішніх справ МВС України
298	Проблеми призначення більш м'якого покарання ніж передбачене законом	Маковський І. М.	1995	Кримінальне право	356	Університет внутрішніх справ МВС України
299	Кримінально-правові проблеми відповідальності за транспортні злочини	Олейніков А. І.	1993	Кримінальне право	282	Університет внутрішніх справ МВС України
300	Вплив криміногенної ситуації на особу насильницького злочинця	Решетняк В. В.	1992	Кримінологія	283	Університет внутрішніх справ МВС України
301	Кримінально-правові проблеми видачі злочинців	Старинець І. Е.	1993	Кримінальне право	281	Університет внутрішніх справ МВС України
302	Кримінально-правовий захист інтелектуальної власності	Харченко В. Б.	1993	Кримінальне право	279	Університет внутрішніх справ МВС України
303	Ефективність карно-виховного впливу на особистість неодноразово засуджених жінок в установах виконання покарань	Шулежко Т. А.	1993	Кримінально-виконавче право	296	Запорізький юридичний інститут МВС України
304	Проблеми хронічного алкоголізму та алкогольних психозів	Бурій О. А.		Кримінологія	300	Львівський інститут внутрішніх справ МВС України
305	Напрямки боротьби з наркотизмом в місцях позбавлення волі	Гумін О. М.		Кримінологія	298	Львівський інститут внутрішніх справ МВС України
306	Оперативний контроль за особами, які звільнилися з місць позбавлення волі	Капітанчук С. А.		Кримінологія	299	Львівський інститут внутрішніх справ МВС України

1	2	3	4	5	6	7	8
307	Діяльність органів внутрішніх справ по забезпеченню прав, свобод, законних інтересів осіб, які відбувають покарання в місцях позбавлення волі	Кельман М. С.	1990	1995	Кримінологія	50	Львівський інститут внутрішніх справ МВС України
308	Імплементация міжнародно-правових норм в кримінальному законодавстві України	Кутянський А. Г.	1994	1996	Кримінальне право	397	Львівський інститут внутрішніх справ МВС України
309	Попередження правопорушень проти громадського порядку	Шабаєв Г. Я.			Кримінологія	301	Львівський інститут внутрішніх справ МВС України
310	Кримінально-правова боротьба з вимаганням	Грохольський В. Л.			Кримінальне право	305	Одеське училище міліції МВС України
311	Попередження крадіжок на транспорті	Косій В. С.			Кримінологія	308	Одеське училище міліції МВС України
312	Попередження профілактика правопорушень в санаторно-курортній зоні Причорномор'я України	Остюченко С. Н.			Кримінологія	309	Одеське училище міліції МВС України
313	Покращення порядку в умовах виконання покарань в відношенні до засуджених жінок	Суко В. О.			Кримінально-виконавче право	307	Одеське училище міліції МВС України
314	Кримінально-правовий обов'язок відшкодування за подіяної злочинної шкоди	Бойко А. М.	1991		Кримінальне право	240	Львівський державний університет ім. І. Франка
315	Кримінальна відповідальність за ухилення від сплати податків	Бриг Л. П.	1992		Кримінальне право	238	Львівський державний університет ім. І. Франка
316	Чинність кримінального закону в часі	Василяш Ф. М.	1991		Кримінальне право	239	Львівський державний університет ім. І. Франка

1	2	3	4	5	6	7	8
---	---	---	---	---	---	---	---

317	Кримінологічна характеристика навмисних вбивств з отягчаючих обставин (з матеріалів Запорізької області)	Аристархов С. А.	1993	Кримінологія	(235	Запорізький державний університет
318	Значення оцінюючих понять при кваліфікації умисних вбивств	Шпонька В. П.	1992	Кримінальне право	237	Запорізький державний університет
319	Відповідальність за умисні вбивства при пом'якшувачих обставинах за кримінальним правом України	Бурко О. В.	1995	Кримінальне право	7	Інститут держави і права НАН України
320	Суб'єктивна сторона злочину (на матеріалах взаємовідносин людини і техніки)	Пічиндій Л. О.	1994	Кримінальне право	409	Інститут держави і права НАН України
321	Боротьба із злочинністю неповнолітніх	Қорчовий М. М.		Кримінологія	303	Київське училище міліції МВС України

Кримінальний процес. Криміналістика. Судова експертиза (12.00.09)

Докторські дисертації

322	Актуальні проблеми правосуддя і його рішення з кримінальних справ	Толочко О. М.	1994	Кримінальний процес	2	Національна юридична академія України
323	Проблеми систематизації тактичних засобів у криміналістиці	Шепітько В. Ю.	1994	Криміналістика	1	Національна юридична академія України
324	Проблеми криміналістичної ідентифікації	Котюк І. І.	1992	Криміналістика	6	Київський національний університет ім. Т. Г. Шевченка
325	Боротьба з економічною злочинністю в Україні (процесуальний та кримінальний аспекти)	Подпалій В. Л.	1994	Кримінальне право	5	Київський національний університет ім. Т. Г. Шевченка
326	Проблеми забезпечення прав особи в кримінальному процесі України	Шибіко В. П.	1991	Кримінальний процес	3	Київський національний університет ім. Т. Г. Шевченка

1	2	3	4	5	6	7	8
327	Методологічні та організаційні проблеми розвитку криміналістичних наукових досліджень	Іщенко А. В.	1990	1995	Криміналістика	8	Українська академія внутрішніх справ МВС України
328	Теоретичні основи і система організації комплексного застосування науково-технічних засобів і спеціальних знань в попередженні та розкритті злочинів оперативно-розшуковими засобами	Артеменко П. П.	1991	1997	Оперативно-розшукова робота	9	Українська академія МВС України
329	Криміналістична тактика в системі методів і засобів слідчої діяльності	Кузьмічов В. С.	1992	1996	Криміналістика	12	Українська академія внутрішніх справ МВС України
330	Звільненні від кримінальної відповідальності (кримінально-правові та процесуальні проблеми)	Письменний Д. П.	1994	1998	Кримінальний процес	256	Українська академія внутрішніх справ МВС України
331	Діяльність органів внутрішніх справ на залізничному транспорті по боротьбі з організованими злочинними групами	Снігірьов О. П.	1993		Оперативно-розшукова діяльність	18	Університет внутрішніх справ МВС України
332	Оперативно-розшукове забезпечення діяльності в особливих умовах	Василькевич П. І.			Криміналістика	20	Львівський інститут внутрішніх справ МВС України

Кандидатські дисертації

333	Протоколи слідчих та судових дій і інші документи як джерела доказів	Іщенко В. М.	1994		Кримінальний процес	327	Національна юридична академія України
334	Слідча тактика: принципи та функції	Ахтирська Н. Н.	1991		Криміналістика	197	Національна юридична академія України
335	Огляд місця події: тактика та психологія	Бишков О. В.	1994		Криміналістика	328	Національна юридична академія України

1	2	3	4	5	6	7	8
336	Методика розслідування вбивств при зникненні потерпілого	Булулунов О. Ю.	1993		Криміналістика	200	Національна юридична академія України
337	Методика розслідування злочинів, які здійснюються шляхом банківських операцій	Бушан О. П.	1992		Криміналістика	198	Національна юридична академія України
338	Методика розслідування злочинів, пов'язаних з приховуванням валютних цінностей	Городицький О. М.	1994		Криміналістика	329	Національна юридична академія України
339	Кримінально-процесуальні питання відшкодування шкоди, заподіяної незаконними діями органів дізнання, попереднього слідства, прокуратури та суду	Капліна О. В.	1994		Кримінальний процес	335	Національна юридична академія України
340	Тактика використання нетрадиційних методів і засобів на початковому стані розслідування	Пашинова В. Ф.	1994		Криміналістика	331	Національна юридична академія України
341	Криміналістична характеристика податкових злочинів та методика їх розслідування	Солов'яничик Г. Ю.	1991		Криміналістика	196	Національна юридична академія України
342	Проблеми участі прокурора в судовому розгляді з кримінальних справ	Сульженко Ж. А.	1991		Кримінальний процес	203	Національна юридична академія України
343	Судовий контроль за законністю та обґрунтованістю процесуальних рішень органів попереднього розслідування	Туманянц А. Р.	1993		Кримінальний процес	201	Національна юридична академія України
344	Методика розслідування розбоїв, зв'язаних з протискненням в житло	Чорний Г. О.	1994		Криміналістика	330	Національна юридична академія України

1.	2	3	4	5	6	7	8
345	Реалізація функцій захисту у стадіях касаційного та наглядового провадження	Шило О. Г.	1993		Кримінальний процес	199	Національна юридична академія України
346	Підозрюваний у кримінальному процесі республіки Молдова	Білий М. І.	1991		Кримінальний процес	227	Київський національний університет ім. Т. Г. Шевченка
347	Одноособовий суддя в кримінальному процесі України	Гаєвська Т. А.	1994	1998	Кримінальний процес	226	Київський національний університет ім. Т. Г. Шевченка
348	Головний судовий розгляд у кримінальному процесі України і ФРН	Головкін О. В.	1993	1997	Кримінальний процес	218	Київський національний університет ім. Т. Г. Шевченка
349	Порядок звільнення від кримінальної відповідальності і покарання учасників організованого злочинного угруповання	Гончарук О. П.	1993	1997	Кримінальний процес	219	Київський національний університет ім. Т. Г. Шевченка
350	Збирання і подання адвокатом доказів у кримінальних справах	Григор'єва І. В.	1994	1998	Кримінальний процес	223	Київський національний університет ім. Т. Г. Шевченка
351	Захист адвокатом прав і законних інтересів учасників кримінального процесу	Дегтяренко В. Г.	1995	1999	Кримінальний процес	365	Київський національний університет ім. Т. Г. Шевченка
352	Істотні порушення кримінального процесуального закону як підстава для скасування вироку	Костюченко О. М.	1991	1995	Кримінальний процес	231	Київський національний університет ім. Т. Г. Шевченка
353	Проблеми реалізації прав потерпілого в кримінальному процесі України	Кучинська О. П.	1991		Кримінальний процес	228	Київський національний університет ім. Т. Г. Шевченка
354	Проблеми судового контролю в стадіях прущення і попереднього розслідування кримінальної справи	Мазуркевич М. А.	1993	1997	Кримінальний процес	214	Київський національний університет ім. Т. Г. Шевченка

1	2	3	4	5	6	7	8
355	Гарантії незалежності суддів при здійсненні правосуддя в кримінальних справах	Малюга В. І.	1994	1998	Кримінальний процес	222	Київський національний університет ім. Т. Г. Шевченка
356	Судовий розгляд про навмисні вбивства	Огородніков А. П.	1991		Кримінальний процес	230	Київський національний університет ім. Т. Г. Шевченка
357	Використання пошукових науково-технічних засобів при розслідуванні злочину	Перебитюк Н. В.	1992		Криміналістика	233	Київський національний університет ім. Т. Г. Шевченка
358	Оскарження дій і рішень слідчого	Сіденко О. І.	1994	1998	Кримінальний процес	221	Київський національний університет ім. Т. Г. Шевченка
359	Знаряддя злочину: їх поняття, класифікація, значення (кримінально-процесуальні і кримінальні питання)	Сагайдак П. Г.	1992		Кримінальний процес	234	Київський національний університет ім. Т. Г. Шевченка
360	Апеляційне провадження в кримінальному процесі (порівняльно-правове дослідження)	Тищенко О. О.	1994	1997	Кримінальний процес	364	Київський національний університет ім. Т. Г. Шевченка
361	Суд присяжних у кримінальному процесі (порівняльно-правове дослідження)	Ткаченко П. Б.	1994	1998	Кримінальний процес	225	Київський національний університет ім. Т. Г. Шевченка
362	Судовий розгляд кримінальних справ про позастатутні взаємовідносини в Збройних Силах	Ткачук О. С.	1994	1996	Кримінальний процес	229	Київський національний університет ім. Т. Г. Шевченка
363	Захист у стадії судового розгляду справ про злочини проти особи	Щалай О. Б.	1994	1998	Кримінальний процес	220	Київський національний університет ім. Т. Г. Шевченка
364	Охорона прав людини при затриманні та арешту (порівняльно-правове дослідження)	Щевчук В. І.	1995	1998	Кримінальний процес	366	Київський національний університет ім. Т. Г. Шевченка

1	2	3	4	5	6	7	8
365	Правові та організаційно-тактичні проблеми проведення оперативно-розшукових заходів застосування спеціальних хімічних речовин	Ізотов М. І.	1993	1997	Криміналістика	268	Українська академія внутрішніх справ МВС України
366	Інформаційне забезпечення використання науково-технічних досягнень у розслідуванні злочинів	Ієрусалімов І. О.	1993	1996	Криміналістика	253	Українська академія внутрішніх справ МВС України
367	Процесуальна незалежність слідчого та її гарантії	Баулін О. В.	1994	1998	Кримінальний процес	109	Українська академія внутрішніх справ МВС України
368	Протоколи слідчої дії як джерело доказів у кримінальному процесі	Бацько І. М.	1992	1995	Кримінальний процес	248	Українська академія внутрішніх справ МВС України
369	Можливості використання непроцесуальної інформації в процесі доказування на стадії попереднього розслідування	Гевко В. В.	1993	1996	Кримінальний процес	249	Українська академія внутрішніх справ МВС України
370	Методика розслідування насильницьких злочинів в місцях виконання покарань	Донцов Є. М.	1993	1997	Криміналістика	377	Українська академія внутрішніх справ МВС України
371	Правові та організаційно-тактичні проблеми роботи апаратів карного розшуку з негласними співробітниками	Мельниченко І. І.	1992	1995	Оперативно-розшукова робота	266	Українська академія внутрішніх справ МВС України
372	Відшкодування збитків, заподіяних діями органів попереднього розслідування	Новіков В. Д.	1994	1997	Кримінальний процес	55	Українська академія внутрішніх справ МВС України
373	Реалізація принципу презумпції невинності на досудових стадіях кримінального процесу	Осауленко О. А.	1994	1997	Кримінальний процес	371	Українська академія внутрішніх справ МВС України

2	3	4	5	6	7	8
374 Використання криміналістичних об'єктів експертно-криміналістичних підрозділів внутрішніх справ України на початковому етапі розслідування	Пашко В. І.	1993	1997	Криміналістика	255	Українська академія внутрішніх справ МВС України
375 Методика розкриття злочинів в сфері підприємницької діяльності за допомогою криміналістичних методів	Пелешенко О. Г.	1994	1997	Криміналістика	375	Українська академія внутрішніх справ МВС України
376 Використання інформаційних технологій для розкриття крадіжок автотранспорту	Петров С. В.	1992	1995	Криміналістика	252	Українська академія внутрішніх справ МВС України
377 Автоматизована система експертних досліджень матеріалів звуко- та відеозапису	Соколов С. М.	1993	1996	Криміналістика	254	Українська академія внутрішніх справ МВС України
378 Методика розслідування багатозлочинних убивств, вчинених на сексуальному ґрунті	Старушкевич А. В.	1994	1997	Криміналістика	376	Українська академія внутрішніх справ МВС України
379 Показання свідка як джерело доказів у кримінальному процесі	Стаховський С. М.	1992	1995	Кримінальний процес	370	Українська академія внутрішніх справ МВС України
380 Становлення та розвиток криміналістики та криміналістичних установ в Україні	Черунов С. Б.	1993	1996	Криміналістика	269	Українська академія внутрішніх справ МВС України
381 Вогнепальна зброя засіб забезпечення законних інтересів особистості, суспільства, держави та правові наслідки її застосування	Шаповалов Б. Б.	1994	1997	Кримінальний процес	107	Українська академія внутрішніх справ МВС України

1	2	3	4	5	6	7	8
382	Міжрегіональні особливості організованої групової злочинності та її значення для тактики оперативно-розшукового впливу на неї	Шелудько Д. Г.	1992	1995	Оперативно-розшукова робота	273	Українська академія внутрішніх справ МВС України
383	Методика розслідування злочинів, зв'язаних з угонами автотранспорту	Бакумов С. Ф.	1993		Криміналістика	289	Університет внутрішніх справ МВС України
384	Тактика упізнання та опізнання на попередньому слідстві	Головецький М. О.	1993		Криміналістика	291	Університет внутрішніх справ МВС України
385	Розслідування кримінальних справ, зв'язаних з пожежами і підпалами	Колесников В. В.	1995		Криміналістика	359	Університет внутрішніх справ МВС України
386	Організація і тактика розкриття навмисних вбивств оперативними апаратами органів внутрішніх справ	Колошко І. М.	1993		Оперативно-розшукова діяльність	294	Університет внутрішніх справ МВС України
387	Проблеми процесуальної реконструкції (відновлення) кримінальних справ	Кузьміна В. Ю.	1995		Кримінальний процес	399	Університет внутрішніх справ МВС України
388	Розслідування незаконної торговельної діяльності	Лисенко В. В.	1994		Криміналістика	400	Університет внутрішніх справ МВС України
389	Проблеми підвищення ефективності дослідчого кримінального процесу	Лобойко Л. М.	1995		Кримінальний процес	358	Університет внутрішніх справ МВС України
390	Особливості розслідування пограбувань та розбійних нападів, скоєних організованою групою	Нестерук Г. В.	1994		Криміналістика	351	Університет внутрішніх справ МВС України
391	Розслідування злочинів, зв'язаних з незаконним поводженням з наркотичними засобами	Одерій О. В.	1992		Криміналістика	287	Університет внутрішніх справ МВС України

1	2	3	4	5	6	7	8
392	Організація і тактика розшуку злочинців, які переходять за кордоном (на матеріалах НЦБ інтерполу України)	Стельмах Г. І.	1993		Оперативно-розшукова діяльність	293	Університет внутрішніх справ МВС України
393	Форми попереднього розслідування та проблеми їх розвитку	Стеценко А. Ю.	1993		Кримінальний процес	290	Університет внутрішніх справ МВС України
394	Реалізація системи принципів кримінального процесу в досудових стадіях	Танцюрка О. В.	1993		Кримінальний процес	286	Університет внутрішніх справ МВС України
395	Процесуальний стан особи, яка проводить дізнання (на матеріалах органів внутрішніх справ)	Точилін С. В.	1994		Кримінальний процес	292	Університет внутрішніх справ МВС України
396	Криміналістичні проблеми автоматизованого пошуку у фототеках осіб по їх фотографічних і суб'єктивних портретах	Чернець М. Г.	1993		Криміналістика	288	Університет внутрішніх справ МВС України
397	Правові та організаційно-тактичні питання діяльності підрозділів кримінального пошуку	Шинкаренко І. Р.	1994		Оперативно-розшукова діяльність	360	Університет внутрішніх справ МВС України
398	Дослідча перевірка первинних матеріалів про злочини проти особи	Шуляк І. В.	1994		Криміналістика	350	Університет внутрішніх справ МВС України
399	Організація і тактика боротьби з незаконним оборотом в умовах вільної економічної зони	Поплавський І. Г.			Криміналістика	306	Одеське училище міліції МВС України
400	Недопустимість повороту до «гіршого» в кримінальному процесі України	Бойко З. П.	1992		Кримінальний процес	241	Львівський державний університет ім. І. Франка

1	2	3	4	5	6	7	8
401	Криміналістичне дослідження оформлення фальсифікованої винно-горільчаної продукції	Кузнецов А. А.	1992	1996	Криміналістика	185	Луганський інститут внутрішніх справ МВС України
402	Методика розслідування злочинів у податковій сфері	Лисенко В. В.			Криміналістика	297	Луганський інститут внутрішніх справ МВС України
403	Участь захисника на попередньому слідстві	Чверткін М. І.	1994	1998	Кримінальний процес	51	Луганський інститут внутрішніх справ МВС України
404	Проблема встановлення обставин часу і тимчасових відносин при розслідуванні злочинів, здійснених організованими групами	Романько В. Н.	1993		Криміналістика	236	Запорізький державний університет
405	Організація знання волі	ді-Шутяк О. І.			Кримінальний процес	302	Чернігівське училище внутрішніх справ МВС України
406	Автоматизована система експертних досліджень акустичної інформації в розкритті злочинів	Пац О. І.			Криміналістика	304	Київське училище міліції МВС України

Судоустрій. Прокуратура і адвокатура (12.00.10)

Кандидатські дисертації

407	Участь прокурора в розгляді справ про навмисні вбивства	Крючко Ю. І.	1944		Судоустрій	333	Національна юридична академія України
408	Функції прокуратури у правовій державі	Панаско С. Ю.	1994		Судоустрій	334	Національна юридична академія України
409	Компетенція транспортного прокурора	Шандула А. А.	1993		Прокуратура та адвокатура	202	Національна юридична академія України
410	Авдокатська таємниця	Горощенко Л. В.	1994	1997	Прокуратура та адвокатура	217	Київський національний університет ім. Т. Г. Шевченка

1	2	3	4	5	6	7	8
411	Адвокатура Закарпатської України в XX столітті	Логойда Т. О.	1994	1997	Прокуратура та адвокатура	232	Київський національний університет ім. Т. Г. Шевченка
412	Принципи організації і діяльності адвокатури України	Пушенко О. Г.	1993	1997	Прокуратура та адвокатура	215	Київський національний університет ім. Т. Г. Шевченка
413	Правові гарантії адвокатської діяльності	Яновська О. Г.		1997	Прокуратура та адвокатура	216	Київський національний університет ім. Т. Г. Шевченка
414	Імплементативні тенденції норм міжнародного права з прав людини в Українському законодавстві	Ежова О. Є.	1994	1999	Міжнародне право	349	Одеський інститут внутрішніх справ МВС України

Міжнародне. право (12.00.11)

Кандидатські дисертації

414	Міжнародні договори України про правову допомогу	Гребенюк В. Н.	1995		Міжнародне право	61	Національна юридична академія України
416	Міжнародне право в період громадянської війни	Скакальський І. Б.	1994		Міжнародне право	332	Національна юридична академія України
417	Всесвітня Федерація поріднених міст та міжнародне право	Тарасов О. В.	1991		Міжнародне право	62	Національна юридична академія України
418	Національна, універсальна та міжнародна юрисдикція	Морозов С. М.	1995		Міжнародне право	401	Університет внутрішніх справ МВС України
419	Притулок в міжнародному праві	Гринчак В. А.	1991		Міжнародне право	168	Львівський державний університет ім. І. Франка
420	Правові аспекти співробітництва ЄС з третіми країнами	Маківич М. М.	1993		Міжнародне право	171	Львівський державний університет ім. І. Франка
421	Становлення міжнародного права в рабовласницьких державах Сходу	Щербинський Д. М.	1992		Міжнародне право	89	Львівський державний університет України
422	Міжнародно-правова охорона культурної спадщини	Максимов В. В.	1995		Міжнародне право	336	Інститут держави і права НАН України

1	2	3	4	5	6	7	8
423	Міжнародно-правові аспекти боротьби проти незаконного обігу наркотиків	Романюк В. О.	1994		Міжнародне право	411	Інститут держави і права НАН України
424	Міжнародно-правовий режим ріки Дунай	Єфіменко А. П.	1994		Міжнародне право	410	Інститут держави і права НАН України

Юридична психологія (19.00.06)

Докторські дисертації

425	Психологічний аналіз діяльності співробітника міліції в екстремальних умовах	Андросюк В. Г.	1993	1997	Юридична психологія	17	Українська академія внутрішніх справ МВС України
-----	--	----------------	------	------	---------------------	----	--

Кандидатські дисертації

426	Криміногенні фактори масовидних соціально-психологічних явищ	Воробйова І. Ю.	1994	1998	Юридична психологія	378	Українська академія внутрішніх справ МВС України
-----	--	-----------------	------	------	---------------------	-----	--

Соціологія права (22.00.06)

Кандидатські дисертації

427	Ефективність практичного використання соціології права у правоохоронній діяльності органів внутрішніх справ	Онопрієнко А. М.	1994	1997	Соціологія права	111	Українська академія внутрішніх справ України
-----	---	------------------	------	------	------------------	-----	--

Довідкове видання

Перелік дисертаційних досліджень з проблем держави і права України

БЮЛЕТЕНЬ № 1

Відповідальний за випуск А. П. Гетьман

Здано до складання 15.07.95. Підписано до друку 04.09.95. Формат 70×90^{1/16}. Високий друк. Гарнітура літературна. Друк. арк. 3. Зам. 991.

Академія правових наук України. Харків, вул. Миросицька, 29.

Харківська міська друкарня. Харків, вул. Університетська, 16.